Ty ICaNA Symax Vy{_g i

Sy #1 0 N
Voy 01 N,
o Vo
7

Cha oter 5

Z i B2EEM

BISHEAERE . Bl - BRE - AIEEZ
BINEE X FRREAN CBE -
LR INR E B AR IR E . SRNEEEH =ARIARH
HEEEED BTE -
. URELERINEE 2 AR H
BtE -
CBEFHERI B ESRS
REFR B AR 2 ISR EEN R RE -

A
W N =

[
[
[
[
[
[
[
[
" 54
[
[
[
[
[
[
[
[
[




D

:') BN

51 | BURHEERE

— - B8 (Angular displacement)
Viua (F 1] J& e B sl it — sl e iy - Frfil z g L B A0 o —MLA
R To) KFZ > BN (rad) BUA L (Degree) ©

e 5-1 Foi - ERGE o B b AL HARKE S o HI

£ 6 AN
S iR (BROIFS )
r P

— - BiRE (Angular velocity)
BN ARS8 L BB AEE - —MLIRFIE Tlol R » BAEIIE
/| P (rad/sec) BHRE 77 SEAEE)EEL (rpm)

RN o * PR (rad/sec)
AQ : A% (rad)
At Fr#GEIIRERA (sec)
N : P)iaTs o st E) i B (rpm)
(5-2) ZNHRE Ar— 0 IR Z AR B Rl iRy AR - Bl o= lim 20 .

At—0 Al’
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= BREHYIREE R

e 5-2 o 0 45 6 N o S BB ERR - E'J%}f%%ﬁ%ft a B YRR V, o

V, : UIEHEEE (m/sec)
o JEEEARRR (m)
: A (rad/sec)

(0]

7 S
> PBURE 5-1

—Rilim 1% 0.25m > LL 600rpm E## 5 F) > 3K (1) AHE D rad/isec 7 (2) AN
%Y rad ? (3) HAMGKZ UIHGEE 5% ) m/sec ?

600 X 27
(1) o :T: 207 rad/sec

0 0
2) w=— 20t =—
2 ; =3
6 = 1007z rad
(3) V,=row = 0.25X20r = 57 m/sec

______________________________________________________________________________________
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D

\Q fERNE

s T T T
( ) 1. DERVEEER (A ? rad/sec (B) E rad/sec  (C) E rad/sec

(D) ﬁ rad/sec °

() 2. EEWMNERREEVEER 40 R » EEIRIZIERS 600rpm §F - BJLLE
WAEEXERZD?  (A)40 km/hr (B)60 km/hr  (C)90 km/hr  (D)120 kmy/
hr

5-2 BILEE

— + ANRE (Angular acceleration)
BRI AR B SRR AR AL » —ARLIFTAR Tad AR - BAIR

SNV / B *(rad/sec?) ©

X o ANBEE (rad/sec’)
o - PR (rad/sec)
¢ 2 IREMH] (sec)

(5-4) RHUE At —> 0 » FTsR 2 IS E MRS fa M » Bll o= lim 22

At—0 At

—  FHIDEEES) (Uniform angular acceleration motion)

VIR VEIR] S BIRs » A0 AR AN E o B o =7 MH » MRS AR #HE) -
BAZE N KRB AH F] > T A ARk o3 AT - I ] HE 25 HH S5 e ek e = KA L
I HEIRAANT
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— 1 2
6 - th + Eat .......................................................................... (5'6)
OF @8 200 .o (5-7)

o FARHE
w, * PR
o FNIEE
0 : AL

¢ ¥

o)
....... i
> fBlEE 5-2
— Wb DL 1800rpm & A5 i E) » HENERIR1E 12sec WIF ILHEE) » 3 KETE 2 by
BEET L1 P 2 B8 2

21

@) ="¢q X 1800 = 60 rad/sec

w=0°1t= 12sec
0 =w,ta>0=60r+ 12a

—_ 2
o = — Sxrad/sec

1 1
0= wyt +Eat2 =607X12 + 3 X( — 57)X12° = 3607 rad

3607
N="%5 "= 180 #
rps
il i
. 30
WA= Frs
1800
1800rpm = —— = 30rps
60 180
1
N:5><30><12 = 180 i

B t (sec)

_____________________________________________________________________________________
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51 2 g 1L AR RESF R B A i g - & #5E 588rad L ANIFE1R » AIEEEAE LS 168rad/
sec » AR EL A IEE e L IRFAH] o

w, =0

® = 168rad/sec

0 = 588rad
o =i +2a0

168° = 0 + 2Xa X588
ANEREE o = 24rad/sec’
0= w,+ at

168 = 0 + 24Xt

Fit 32 iRF ] ¢ = 7Tsec

[ fiA -
N EIvN
1
588 = 081 » t = Tsec
2
_ 168 —
a= B 68 -0 = 24rad/sec’

® (rad/sec)

168 +---==-==---

588rad

t (sec)

______________________________________________________________________________________
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( ) L.—EREBLMU 1200pm FROE > ERAEE FEFESHATEE
IF BHESESHREEAREEILLBEECEER (A)Sor B  (B)407E
(OS50 B (D)40 & -

( ) 2. —RIFHEE ILRRSFBIEEREES - ££ 40 HHEEER 80rpm » FHEH
M - HEBRTE 200pm 2 (A)60F) (B)S0F) (C40F) (D30 -

( ) 3. —EEHUSBIEREEE - 1R 30 HAHEER LEIIRE] 1800rpm » SKEEMN
RERZD?  (A6rradss (B)2zrad/s® (C)10z rad/s” (D)r rad/s” ©

5-3 EFRINEE B AFR IR E

— ~ U#RNEE (Tangential acceleration)
YrReEIE] R S E) » HAE—E B WEIEIYIEE T a2 BRI 2 s L & 0 R
R UIRR IS o —fRLITF% Ta,) {REZ -

a, * YIRS

Vv YIRS In s b
Vo YI#RJT 0 Z KR
o @ B R
w, * FAYLHRE

a @ AR

ro AR

¢ HRERE

)Tr&
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— E#RNDERE (Radial acceleration)

Vira 1] & g - ARG 7 ] BEIRE RSk - [RIIH32 — DI B 4 FH i s 2
J7 Ik o IS 77 ) BL Y RG> SR BT 7 Mg L - B
[ O NI FE Bl EARNBEE o —fELIFTHE Ta,) (R3R2 o HELUIRHEE K AEE 2 Bii%
W/ (Il

a, : ERRINEE
o FRAEE

ro B

¢ FRFE

Vi GTRRGEE

ar=ra

a=Jyal+azp
5-3

= URINEEELERIEE Z S RX
BB - Al LRI L (a,) BUARRDIREE (a,) &R » RIFEHEIEE () -
A

a= Ja? +a? =Jra) + (o’ =rja® +o* i (5-10)
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_______ ﬁ;f ‘
* BlEE 54

—IRHEAERE AR LL 108km/hr FYFHEESTHE - HIEKGE ARERS 100m HEITESE -
RIS E IR R N /D mys® 2

_________________________________________________________________________

V.= ro = 100w = 30
o=03
a, =0

i V, = 108 km/hr = 30 m/sec
a, = ro® = 100X0.3* = 9 m/sec?

S

> Bl 55
TEAS T b—/NERES » WA 1 o2 B PR 25 5ok R Smh » 5 L IS
12rad/s’ ~ FISRE R drad/s » UK (1) YIS BS D m/s 2 (2) EEIREES % b
m/s’ ? (3) EIEERZ D m/s® ?

1) @, = ra = 1X12 = 12 m/sec?
() a, = ro’ = 1X4* = 16 m/sec’

(3) a = \Ja? +a? =122 +16* = 20 m/sec’

______________________________________________________________________________________

143




»
m ...

( ) 1. —EEFEEEE - TIIRGLOBEEE? (A) IREREXNEEEL AR
IRE - FHRESONESELURINEE  B) ERFTRXEFEE > 8l
EBERIREMEDRINRE (C) ERFEXEEDESR AERERE
WEBURINEE (D) REA/) NEEELURINEERERINEE -

( ) 2. —YIEBEER 100 cm Z B AMEFREEEE » BIERKL 3 rad/sec » &l
KEEBFEMRERERZD? (A0 em/sec”  (B)300 cm/sec”  (C)600 cm/sec’
(D)900 cm/sec’ °

5-4 | HIESIEED

Jostaa A 2 ML 01 TIPER » AEZ2 A T Z BB — IERRATE - A00E 225660
71 RUESBE RS — HVIRRIE - RSB £ S BB - PIATRREER ~ Hlssl 2 584 -
PRER ~ SRR H S 1T B S R ) o

AnlEl 5-4 Ffz - YESHHG LADEEE v, ~ 0 0, - HIREL O Yt - FH A 2RI T
HIDKE T A2 T) » HIEE T - MOKF )T R VA E - (F5aGEE) o (£
V51 53 L v, Il 52 B 70 L AE T R FR1 A L - BT 7 1o (E < hina5aE gl -

HCDAR P £ B ST hIH . o
y
V=V.=V,
05 s B ;
y 4 S~ 4
'_::__:V_/ >
/‘y/ : I/x Sym Vy{__\::_\ | v
Sy vl A0 i N
e, 1! s Vo .
0, Vex g :
AJ !
S m: I ___IV;
A B54
144




Chapter 5 HI#RZEE) ..'_

F AL ] 15

IKPWRE & 2 V,,= V,cos 0, = E[H
[ERI N T V,= V,sinb,

LB O FBRF IR - g [ FHOEIE R — g » HIGHE (WA - 1%
V= ¥, — gt AHER (R 2 T 5 5

V= Vo SIN Oy Gl (5-11)
HIMEEALIE 2 SRR RS

N L (5-12)

v,

B V ELOK 7Rl 2 S 0" £ 0'= tan‘17y

1. N, 1
K~ BEAE - (US= Ve S,= 7, — 5gt2

S = (Vg COS Op) e (5-13)

1
S,= (¥, sin 6,) — 5 L e (5-14)
ISR ER KGR > (V) =V, — 2gSHI
V)= (V,sin 6, — 2 g5,
LLv,=0fA

HHB A A S R AT RERER 1 (5-1) XV, = Vysin6,— gr0 V,= 0
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RKATE = p
G A8 H % P ] 22 SO T o P RERRERE 0 Bl (5-14) 200 S,= 0 KA

V, sinf,

Bl = o oo rsseeeeeresssssseer s ssees s eere e seestrm e (5-16)

YOG P e KRR - R B2 (5-13) -

S.= (V,cos Op)t

ZVO sin 9()

S= (V,cos ) " sin 20= 2 sin O cos 0

V.2 sin 26
S, = % .......................................................................... (5-17)

H (5-17) IR ATAT T 51l
1. &V B > JO%F 45° 15 > KPS ROE -
2. H Vo€ EW RIS A L ESERA 0, + 6, =90°{H 6, 5 0, + 0K ) >
R K B FEAESE © (. sin26 = 2sinfcos @ * .". 2sin 6, cos O, = 2 sin b, cos 0,)
DA & rl & A o AR AT AR - I8 E) » 080K
IKAIRE > DASEEGEB) J7iE KR 5 AIRORIRENR » LIS DIEES) /7K AgRIA] -
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BT
....... A

B8 5-6
— AT LL 6m/sec Z W » IR - 3 FO¥EHE » 3K (1) BABER IR < &
(2) KFNIFE 5 (3) TEHIEE -

__‘_—>V(')
~

& 5-5
(1) SyZ%gIZZ%XQSX?f:44.1m(%’§)
() S.=V,t=6X3 =18 ( KFfiif%)
(B) V,=—gt=—98X3=—294m/sec( | )
V.= 6m/sec > V, = — 29.4 m/sec

y

V=V 4V = 6% +(=29.4) = 30 m/sec

i3

)

SO% 4
....... O

=8 5-7

BB S B S KT » —VRELL 72 kwhr & S (B R T > i EEAERR T 19.6 m

GEHI R b > EAGH225R BT - QNSRBI PRI - BRE B e < KT EREE R 2 b

m ? (g = 9.8m/s)
72 km/hr = 20 m/sec

1
S, = Vi + 8t

1
19.6 =0 +E><9.8><t2 =2
S, =V, t=20X2=40m

_____________________________________________________________________________________
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SO
______ 'y o
\ |
BUzE 5-8
—ERTEREHIE 50 m BE LA 30° » 41 V, = 20 m/sec y[ 20m/s
s R > 3K (1) R 5 ) P P
3) AATRAFLE 5 (4) KFLLS -
50m \\
o 1 \
(1) S, = V,sin 0t —Egt2 . j.{
— 50 = 20X 1 Xt 1 X9.8X 7
2 2 & 5-6
497 — 10t — 50 = 0
t= M = 4.37sec
4.9

J3

(2) V.="V,cos0 =20X B3 = 17.32 m/sec
V,= Vysin — gt = 10 — 9.8 X4.37 = — 32.83 m/sec

y

V= \/W = J1377.5 = 37.12 m/sec
G n="Vr,—gt

0 = 20 sin 30° — 9.8¢

t=1.02

1
S, = V& — =gt
y Y 253

1
= 10X1.02 3 X 9.8X1.02

= 5.
H=351450=551m

(4) S, = V¢ =1732X437=7569m

e
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,-----;;gzﬁm ...................................................................

A0IE 5-10 FrR » — AFE 4 R H—3K » BROE 7, 275 10 BLKR R 450 » F5 1808 1 70 1%
HREEEEIRI 2 B B > QI B BRIREK I &L 2 B2 D m ? (g = 9.8 m/s”)

- -

. gl
A _4_50 h
}lm
25m
A B57

Sy =Vt

25 =V, X1
Vie="V, =25(0 = 45°)

h=1+ VAyt+%gt2

1
=1+ 25X1 +5><( — 9.8)X1’
=21.lm

______________________________________________________________________________________
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oigen T

—IREELL 288 km/hr Z SR - A BRI AR E IR - 25 RIT RS 1960 m
HITRAE TR 2R H AR K B2 g - P DU E P E A

V, = 288 kmv/hr = 80 m/sec( —[] 5 )

1
h=—gt’
2g

1960 Z% X9.8X¢?

t = 20 sec
S, = V,t = 80X20 = 1600 m ( /X EEFE 5 )

______________________________________________________________________________________

(

)y 1L —IRBARDRE v, RIE 0 B » EFRANKEFE Bl0BEFER (A)0°
(B)30° (C)45° (D)60° °

) 2. —YIBBELIRDEE 4 m/sec ZIKFTTOEIL » 3 MBREM - BIIKEIRERES
7 (A)12m (B)l4m (C)l6m (D)18m °

) 3.7E£980 m BE  PURE 500 m/sec IKERITZ R » FEEEEIEZREREIKES »
FERERAEZE? (A)6062m (B)7071m (C)8233m  (D)9800m °
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5-2

Chapter 5 FI#RES)

AR (0) - VIRGVER A E B alobt —flieiiy - prisgil s miEsd L -

o= >

S BRSPS s B FRINE (rad) BUAFE (Degree)
PR (o)« BN AN 28 L& - BB / #) (rad/sec) B 77 i
P E R (rpm) ©

A 27N
o E e —
o= L He="

N @ B4y S s s B
UGERE (V) 1V, = ro

FAIIREE (o) @ BROZIFRAT AR 2 S L o BROTRSIINEE / 79 ° (rad/sec”) ©

_ 2o
= A

F AR AL E S - YIRS EIE FLEENR - AT AR A EE - Bla =% 1H -
DN ) < = REE A
0= w,t+ ot
0= w,+ Lop
2

?= o} + 200

o FAREE > o, 0 AYERE > o @ AIGRE > 0@ AR - ¢ 1G]
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5-3

6. UM EE (a,) © WHEIYIRR ST )2 B FAT AR EE 2

LA - .
at: V—VO — I"(O)—a)o) —
! t
7. WEHRNEEE (a) @ BT AT R A - JRED
DIEFE ST 48 mELC » B RS ) OIERE o e
2
a,— rot=

p
a, ERIIERE o0 AEEE r o SEEARE Y, YR
8. GNIHEL (a) © YIRNLEE (a) BUESRNIEREE (a,) R °

a= \a} +a,

5-4

9. VUHHLES KBS RPHEY, RBENE > (FFEGES) 5 EHE TR 5EEY -
VB IS » FLIE L 5 B TR

10. R HTESES) > Y05 R4S IR » ARFGIERGE -

1. EHWLRE R —E » BRI A R ER A0, +0,=90°)F » MK HFEH

Yaray

ﬁo
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Chapter 5 FHfREE) & A

TR

— EEE

51 J

6

) 1.

) 2.

) 3.

) 4.

)5

) 6.

) 7.

) 8.

) 9.

)10.

rpm s HERVEGL?  (A) ANGRE  (B) #IHE  (C) A

(D) AL »

el 4~ B B BRPOORE ZBREELLRS 3 1 7 0 SURH el » 4~ B
B AR 2 L% 0? (A3 17 (B)7:3 (C)9:49 (D)49:9-
Fédim UL 1800rpm SE R ®) - HIH AR (A)157 rad/sec

(B)30r rad/sec  (C)45nrad/sec (D)60r rad/sec °

TR i DL 600 rpm B & > HI H &AW B 2 DM ? (A1 (B).2
(©)0.3 (D)0.4 -

il ) e A HA £ 0.2sec o HI L HHdh A B3 £5 (A)0.2rpm (B)Srpm
(C)12rpm  (D)300rpm °

— BB E P 40em L B R VE S EGEE) - E B E B Z VIR
40cm/sec > HIIFELAGHRIE 52/ 2 (A)2.5rad/sec  (B)2rad/sec
(O)l.5rad/sec  (D)lrad/sec °

—E R PE 1m Z[BIVEE R A E ) > 5 HEE S 600rpm > HIHY)
PORERS  (A)207 m/sec (B)157 m/sec (C)107 m/sec  (D)5z m/sec ©
—IRERELERS 1200rpm > 10 FPIBGEES 300rpm > AT HIE LS

(A)37 rad/sec”  (B) zrad/sec’ (C) — mwrad/sec’ (D) — 3z rad/sec’

— Bl 2 A 120rpm $Y /0% 180rpm » FL#E T 30 ## > F AN

SHEEHET) - BILANEER  (A) ) radisec”  (B) 7 rad/sec’

©) % rad/sec” (D) % rad/sec’ °

Tt H ## IEARRENIE 2 3600 rpm F5IF 5 7 » RE% H £ 55 A DR AL 2 58
EEE > SORAERZIE IR R T 2 BB %2 D 2 (A)60  (B)150
(O)1507  (D)300r7 °
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:') BN

)1

)12.

)13.

)14,

)15.

)16.

)7

)18.

)19.

- TR i EH R Lk B A DU A I e > £ 10 B 1R Ll U
100rpm > FEAE £ FO 1% HLMEELHAE £ 180rpm 2 (A)6FP (B)8F  (C)10
» D12

A1 — TR LA 1200rpm Z HEE fe i » 45 fi i —HH AR (R 3% Rl - H /)
Ry B > 7 ) B i g )7 [ AH[R] - 5 SRR < BOEAE Ssec WHTMIE
1800rpm > HIFR G 2 A MBEE 5% /D rad/isec”?  (A)zr B2z (C)3x
(D)4r

—HEEAEPRE r2 B FAFEEES) » HARER o 0 ANEES o

IS 2 RS 02 (Ao (B) re? (C) ra? mﬁ§o
PR T (A) (5 ST (B) MY 6 1
M (C) BRELMTERE I (D) [ I -
HELEEES) 0 TGRSR ?  (A) 5 FEE) - [
A3 7 1 SO T L ORI (B) 25 5 5 B Sy > 0
B R B ISR (C) 45 55 IS Sy » R e Ik
KN AR (D) 5 5% NI B S - PRk A
a8 T 7 A A IS EE =

TR I EHE?  (A) BB S 17 1) A B LSS 4 £ A )
(B) S B - A A (C) B R -
HAEEERA (D) B - LG o

PR R (B » AL B 2 b SO B - 4 SR
o » HIFHUSHA (EIEIAR RS RITERE 2 BORME FERE?  (A) YHN
WS KNEE (B) AN ANS Ro®  (C) UVELEE 2 A/
Ro (D) YIRS 2 /7 16 R Bl e -

R 2 ) — R R BRI S 2
A (A)I5° (B)30° (C)45° (D)60° °

R — 52N » LL15e B 750 2 (A B » HIATE KR R 2
(A)75° A ZKFHER 15 A2 365 B) HE (0)75° IH.2K
RHRRESE  (D)15° I 2 A Rl
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Chapter 5 FHfREE) &

)20. FF—BIER LU A 6 ~ W V, S GHEER B R R AR R » H
IR REE v, BIEE E R V, %07 (A, =00 V,= V,sinb
BV, = Vysin0>V,=0 (C)V,=0° V,= V,cos60 (D)V,= V,cos
0> V,=0-c

)21, K/NHIFIRY A ~ B IERGLRA Rl — @ > H ABKGERR I H v - BERLL
5 m/s IKABHEHT - G225 T > BT SIRCHRAAT % (E/E 2 (A)4 BRFCE
KU (B) AHEE MTER e BE KR (C)BERILEE K
(D)4 ~ B WER[RIIFEI5E K FHb -

)22. LL O A Sl S — ) » 5 ANET 22 5@ R0 77 - Bl HISE BE 0y /K A 0 B KNS
(A0 (B)gcosf (C)g (D)gsinf e

)23. —PIHEHEE 25 m AURE KPS - FEHIRERIK AR 450 A HIKZRA(L
B (A)25m (B)50m (C)80m (D)100m °

24, RUHEHETE = 490m I3 77 » DL 200m/sec & 33K & K B TRAT » TR AF Bt
HEpi 2 DR AEE T RS TRemH? A1 # B)SsH ©10#
(D)15 ) o

)25. ROHERETE & 490m HUHL TS 0 LL 200 m/sec Z3EEKPTRIT » 8 RO SLE]
FEH RS > REEEEIR B T IEZ P m 2 (A)S00 (B)1000 (C)1500
(D)2000 °

~ EEE

1.

SV [ B 2400 rpm o (FHENBARECE L 8 0 BEEN R EE 0.25 m 0 Al
KEHRZL D ?

— K L HEHE S 50 em > DL 72 ke/hr 2SR FE AT B o EAK Hlin 2 #HHE 5 % D
rpm 7

—HEBHERE 100 om 2 55 H[E]FEB) - 7 5 PR 4 J7 - 50K

(1) AERE 5 (2) I Z Bl °

—ESES 200 mm B > FHER - FrAE DA A DI e - 540 30 MR
HEH S 1800 rpm o I BLHETHa S M _FAT— B 2 UTRILEE 5525 ) m/sec® ?
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10.

156

EERS 50em L 4 - HaR 1k LI AN
S 5 rad/sec’(H AR Y » Sl [ IRF 7 B
1€ 30cm 2 B {2 - A E AR o 5%
AR eV BN s 2E - B A BEh 10 [T -
AR (1) T2 DI 2 (2) AR A4 Sh %k
EERIMBEE R 2 Y 2 (3) W B Ik
R IR %) 2

—EELENGIEES) - & T 4 B > AR y
NERFE a K/ 20 m/sec” » B Al B TR o A
e A BAEE o BUK (1) HUTER IR N ﬁ 4m

{2 (2) BAE A BhIEZ HHAPIEES 6,25 m > HIE | i
S A B 2 U R 2 sm:///

W N E R AE— KA 23l b o E — T iR B — R R - 3L B
RS 10 m HEREESEEREE 60 m 2 » B EKEE LIVIHEE 5 V m/sec S H—3K »
5 manlE s o #5225 BH ) 2 S B 2 s AR R R B
FRiE - SR V2 IR/ IMERE S D misec ? (H 7 =2.64 0 EIINEEER 10 m/

sec’)
] Vv
10m 5 ! 3
i &)

60m

K58 60 m/sec Z )3 FHAR IG5 55 HER A 3 370 » oK (1) vty ]
Q) TRAITEE 5 (3) 12 5 (4) B 5 BV 2T o

— R EREAE R - BB 1 FOSEE T — MO o A R =R o RS =Rl -
(1) ZB—oHEREE o 5 (2) 25 iR BEE — o8ifi] 2 Fe(E pREE 2 D 2

AT Y T SUCERON y T PU——
7E 1000 m ZEZEH T —HER » 40 6 Fbite i
VM SRR RN BRI 2 - e  1000m




